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KYPIAKOZ I'. MAYPIAHY (AEKTOPAZ)

1.

(20%) Ag eivar f : (—1,1) — R pia ouvavinon tétola wote 1o lin% f(x) va unapxet. Aeigte 6u unapyet
x—

d > 0 tétolog wote 1 f va eival paypévn oo (—6,0).

(20%) Ag sivat f : (0, 7] — R pa ouvavinon tétowa wote

lim f (i) =0 kat limf (%) =1

XpNo10II010VIag UNOXPEWTIKAG oV (€ — §) 0plopd tou opiou ouvdaptnong, anodeife ot 1o 1ir(1)1 f(x)
r—0+
dev unapyet.

(10%) Ag eivar f : [—5, +00) — R pua ouvexng ouvavinon tétola wote lir}_l f(x) = 0. Xpnoworowvag
T—r+00

UMOXPEWTIKRA TOV (€ — §) OPLOPO TOU Opiou ouvdptnong, arodeifte 6u n f eival ppaypévn.

(10%) H POEA 9¢)et va ektunooel S1apnpiotika mootep yla pia atpoAnyia mmou Siopyavevel. Kabe
nOoTEP TMPETIEL va £XE1 0pOOYROVIO oA KAl yid va oupneplAndOouv 0Aeg o1 mAnpogopieg xperadoviat a-
kp18ag 2400 cm? erugaveiag. Emiong, to tunoypageio anattei va unidpyouv ta e€1g nmeptddpia: apilotepd
5cm, 8e§1d HScm, nave 7, 5cm Kat KAt 7, 5cm. Yriodoyiote tig §1aotdacelg rmou npénet va £xe1 0AOKANPo
10 TdOTEP WOtE va eAayiotononOei n roodtnta Xaptiou mou da Xpelaotei.

(20%) Ag sivat g : R — R pia ouvavinon téroa wote g(0) = ¢'(0) = 0 xat1 ¢”(0) = 18. @zwpoupe
ouvaptnon f : R — R pe twno

(1D e R\{0}
f(x)_{o, z=0.

Bpeite 10 f/(0), xpnowonowwviag tov Kavéva D’ Hospital pévov pia @opa.

(20%) Ag eivat f : [0, 1] — Q pia ouvexnig ouvavinon pe f(0.5) = 0.5 . AnobeiSte 6u ) f eival otaBepn.



